Zat 1
UWAGA!
Zataczona tabela zawiera zestawienie jedynie podstawowych elementéw. Wykonawca wycenia wszelkie sity i $rodki do realizacji instalacji.
Wszystkie przewody i ksztattki nalezy domierzy¢ na budowie.
Przed przystapieniem do realizacji sprawdzi¢ mozliwosci montazu przewoddw i urzadzen.
Wszystkie kanaty systeméw nawiewnych oraz wywiewnych w uktadach z odzyskiem nalezy izolowa¢ matami z wetny mineralnej gr. 40mm z folig aluminiowa (w pomieszczeniach); gr.80mm (na dachu).
Stosowac kolana i tuki z kierownicami przeptywu.
Wyposazenie klap p.poz. ustali¢ z Wykonawca systemu alarmu pozarowego.
Pozycje montazu sitownikdw klap p.poz.- nalezy ustali¢ na budowie.
Ksztattki wentylacyjne typu: redukcja, odsadzka, ksztaitka nietypowa — nalezy domierzy¢ na budowie.
Wentylatory dachowe montowa¢ na cokole i podstawie dachowe;.
Przejscia kanatéw przez dach wykona¢ za pomoca podstawy dachowej. Podstawy dachowe- wykonanie warsztatowe, domiar na budowie.
Elementy rewizyjne na kanatach wentylacyjnych nalezy wykona¢ w liczbie wystarczajacej do zapewnienia mozliwosci czyszczenia catej sieci przewodow.
Nalezy zapewni¢ swobodny dostep do pokryw rewizyjnych przewodéw zgodnie z wytycznymi zawartymi w Warunkach Technicznych Wykonania i Odbioru Instalacji Wentylacji (Wymagania Techniczne Cobrti Instal- Zeszyt 5)
Zataczona specyfikacja ma charakter informacyjny.

Nazwa: Cz1
Typ: Czerpny
Opis:

Sys. | Nr [Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2]
cz| 1| 1] sk Kanat skosny R 750 b= 750 al= 10611 b1= 780 | L=200 1 L1=9501 0=45 Locignieniowd 0,00
Cz1 | 2 1 UA Redukcja asymetryczna a= 750 b= 750 c=1239| d=615 =320 [ e=-135] f=245 ocynk 1,49 1,49

Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis:

Sys. | Nr [Szt.| Typ Nazwa Wymiary Material | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]
N1 1 1 us Redukcja symetryczna a= 615 b= 1239 c= 600 d= 1200 I= 620 ocynk 2,30 2,30
N1 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 600 b= 1200 e=50 f= 50 r= 150 ocynk 7,99 15,98
Nt | 3| 1| Rst Thumik kanatowy a= 600 b= 1200 I= 1500 ocynk 0,00

prostokatny
N1 4 1 us Redukcja symetryczna a= 560 b= 560 c= 600 d= 1200 I= 401 ocynk 1,45 1,45
N1 5 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 560 b= 560 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 2,55 2,55
N1 6 1 K Przewod prostokatny a= 560 b= 560 I= 485 ocynk 1,09 1,09
N1 7 1 K Przewod prostokatny a= 560 b= 560 I= 1500 ocynk 3,36 3,36
N1 8 1 K Przewod prostokatny a= 560 b= 560 I= 269 ocynk 0,60 0,60
N1 9 5 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 560 b= 560 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 2,55 12,73
N1 {10 ] 1 K Przewod prostokatny a= 560 b= 560 I= 995 ocynk 2,23 2,23
N1 | 11 1 K Przewod prostokatny a= 560 b= 560 =111 ocynk 0,25 0,25
N1 |12 ] 2 K Przewdd prostokatny a= 560 b= 560 I= 1500 ocynk 3,36 6,72
N1 | 13| 1 ES Odsadzka symetryczna a= 560 b= 560 e= 190 I= 1270 ocynk 2,88 2,88
N1 [14] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 560 b= 560 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 2,55 2,55
N1 | 15| 1 K Przewod prostokatny a= 560 b= 560 I= 1231 ocynk 2,76 2,76
N1 [16] 7 K Przewod prostokatny a= 560 b= 560 I= 1500 ocynk 3,36 23,52




N1 | 17 | 1 K Przewod prostokatny a= 560 b= 560 I= 660 ocynk 1,48 1,48
N1 | 18| 2 | TRer | Troinikprostyzokraghym |, _ 56, b= 560 d=315 | 1=515 | e=258| f=280 ocynk 127 2,54
odejsciem
DARL/D
Nt |19 6 ﬁ%&’f Przepustnica okragla d= 315 = 315 Ocynk 2275 | 0,00
CV+0
N1 | 20| 1 [ TUBE* Przewdd okragly di= 315 11=0.40m ocynk 0,39 0,39
315,
D=118,
d2=315,
U=390,
H=418,
Anemostat x\;?/v%:w
N1 21| 6 RCG | wirowy+Skrzynka rozprezna d= nikac1.6 Stal 0,00
Z przepustnica K o
g,
Waga
nawiew
nik+Skrz
ynka=15
.1 kg
N1 | 22| 1 K Przewod prostokatny a= 560 b= 560 I= 485 ocynk 1,09 1,09
N1 |1 23] 1 | TUBE* Przewéd okragly di= 315 [1=0.59 m ocynk 0,58 0,58
Ni|24| 1| RS Symetryczne przejscie a= 560 b= 560 d=500 | g=80 = 560 ocynk 1,26 1,26
koto/prostokat
N1 | 25| 1 [ TUBE* Przewdd okragly di1= 500 11=2.95m ocynk 4,63 4,63
Nt [ 26| 2 | ATE Symetrygfgg;{"’”'k 9 | 41= 500 d3= 315 1= 465 ocynk 1,38 2,76
N1 |127] 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 315 [1=0.38 m ocynk 0,38 0,38
N1 | 28| 1 [ TUBE* Przewdd okragly di1= 500 1= 3.53 m ocynk 5,55 5,55
N1 ]129] 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 315 [1=0.58 m ocynk 0,57 0,57
N1 | 30| 1 USE Redukcja symetryczna di1= 500 d2= 400 1= 177 ocynk 0,53 0,53
N1 |31 ] 1 | TUBE* Przewéd okragly di1= 400 [1=3.18 m ocynk 3,99 3,99
Nt | 32| 1| ATE Syme“ygtz:g;imm'k 9 | 41= 400 d3= 315 1= 465 ocynk 114 1,14
N1 | 33| 1 [ TUBE* Przewdd okragly di= 315 1= 0.43m ocynk 0,43 0,43
N1 [34] 1 USE Redukcja symetryczna di= 400 d2= 315 1= 152 ocynk 0,39 0,39
N1 | 3| 1 [ TUBE* Przewdd okragly di= 315 1= 3.18 m ocynk 3,15 3,15
N1 [36] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 di= 315 ocynk 0,64 0,64
N1 | 37| 1 [ TUBE* Przewdd okragly di= 315 1= 0.65m ocynk 0,64 0,64
N1 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 500 ocynk 0,28 0,28
N1 1 MFA Ztgczka mufowa di1= 400 ocynk 0,23 0,23
N1 6 MFA Ztgczka mufowa di= 315 ocynk 0,13 0,80




Nazwa: N2
Typ: Nawiewny

Opis:
Sys. | Nr |Szt.| Typ Nazwa Wymiary Material | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]
CSQ400{ Czerpnie $cienne stalowe _ _
N2 | 1 1 300 CSQ400-300 A= 400 B= 300 Ocynk 2275 0,00
GRYFIT . .
Przeciwpozarowa klapa
LX-5, . .
LxH=40 odcinajgca El 120 (ve ho i<-
0x300 >0) S GRYFIT LX-5,
N2 | 2 1 stal | LxH=400x300,stal ocynk., L= 400 H= 300 P= 290 C= 145 stal ocynk. 0,00
kotnierz prostokatny 30 mm
ocynk., .
+ Wyzwalacz topikowy
KP 30, WT72C
WT72C
N2 | 3| 1] RS Symetryczne przejscie a= 300 b= 400 d=200 | g=80 = 400 ocynk 0,58 0,58
koto/prostokat
FSBQL- Puszka filtra kanatowego z
N2 | 4 1 200 podtgczeniam okragtym d= 200 I= 380 Ocynk 2275 0,00
FSBQL-200
N2 | 6 1 | TUBE* Przewéd okragly d1= 200 [1=0.43 m ocynk 0,27 0,27
N2 6 2 USE Redukcja symetryczna di1= 250 d2= 200 1= 99 ocynk 0,17 0,34
N2 | 7 | 1 | CHI" | Nagrzewnicaelekiryczna | 55, I= 470 A=350 | B=350 | L= 370 ocynk 0,00
kW okragta
N2 | 8 1 | TUBE* Przewéd okragly d1= 200 [1=0.48 m ocynk 0,30 0,30
N2 9 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 200 ocynk 0,26 0,26
N2 [ 10| 1 | TUBE* Przewéd okragly d1= 200 [1=0.12m ocynk 0,08 0,08
N2 | 11 1 USE Redukcja symetryczna di= 200 d2= 150 1= 99 ocynk 0,11 0,11
ILA, Krééce amortyzujace 150
N2 | 12| 2 | d=150, drgania kanatéw d= |—1£';O Ocynk 2275 0,00
I=150 wentylacyjnych ILA -
N |13 1 Wentylato,r kanatowy do D= 150 0,00
przewoddéw okragtych
N2 | 14| 1 USE Redukcja symetryczna di= 200 d2= 150 1= 99 ocynk 0,11 0,11
N2 [15] 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty d= 200 I= 1000 ocynk 0,00
N2 | 16| 2 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 di1= 200 ocynk 0,13 0,26
N2 [ 17 | 1 | TUBE* Przewéd okragly d1= 200 [1=0.15m ocynk 0,09 0,09
N2 | 18 | 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di1= 200 ocynk 0,26 0,26
GRYFIT . .
Przeciwpozarowa klapa
CX-5, L .
D=200 odcinajgca EI 120 (ve, ho i<-
N2 [19] 2 Stal " |>0) S GRYFIT CX-5, D=200, D= 200 P= 420 Stal ocynk. 0,00
ocynk Stal ocynk. + Wyzwalacz
WT72C topikowy WT72C




Symetryczny tréjnik 90

N2 | 20 | 1 ATE stopni d1= 200 d3= 200 1= 330 ocynk 0,39 0,39
N2 | 21 1 USE Redukcja symetryczna di= 200 d2= 125 1= 133 ocynk 0,13 0,13

DARL/D
N2 | 22| 1 ?—l?I/DDAAPR Przepustnica okragta d= 125 I= 125 Ocynk 2275 0,00

CV+0
N2 | 23| 1 [ TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=0.15m ocynk 0,06 0,06
N2 | 24| 4 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 di= 125 ocynk 0,05 0,20
N2 | 25| 2 | TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=0.13m ocynk 0,05 0,10
N2 | 26| 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 125 [1=0.07m ocynk 0,03 0,03
N2 | 27| 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=1.52 m ocynk 0,60 0,60
N2 | 28| 1| TCt* Tréjnik symetryczny z di= 125 1= 400 a=100 | b=200 | e=100 ocynk 0,25 0,25
odejsciem prostokat.

AD-22- | Kratka wentylacyjna AD-11- 200,

N2 |29 1 ylacyjna L= H=100, Aluminium 0,00
C C+ przepustnica
L=0, H=

N2 | 30| 1 |CSL/CS Zaslepka zenska type= CSL di= 125 Ocynk 2275 0,03 0,03
N2 | 31| 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 200 [1=2.26 m ocynk 1,42 1,42
N2 | 32| 1| ATE Syme“ygtz:;';imm'k 9 | 412200 d3= 160 =215 ocynk 0,28 0,28

DARL/D
N2 [ 33| 2 ?—!F/‘I/DDAQR Przepustnica okragta d= 160 I= 160 Ocynk 2275 0,00

CV+0
N2 | 34| 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 160 [1=1.20m ocynk 0,60 0,60
N2 | 35| 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 160 ocynk 0,16 0,16
N2 | 36| 1 | TUBE* Przewéd okragly di= 160 [1=1.04m ocynk 0,52 0,52
N2 | 37| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I= 0.50 m aluminium 0,25 0,25
N2 | 38| 1 Kl Zawor wentylacyjny d= 1D6—01’90 Stal ocynk. 0,00
N2 [ 39 ] 1 USE Redukcja symetryczna di= 200 d2= 160 1= 85 ocynk 0,10 0,10
N2 | 40| 1 [ TUBE* Przewdd okragly di1= 160 11=2.93m ocynk 1,47 1,47
N2 | 41| 1| ATE Symetrygfgg;{"’”'k 90 | 41= 160 d3= 160 = 260 ocynk 0,26 0,26
N2 | 42| 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 160 [1=0.73m ocynk 0,37 0,37
N2 | 43| 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 160 ocynk 0,16 0,16
N2 | 44 ] 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 160 1=0.74m ocynk 0,37 0,37
N2 | 45| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 |I= 0.64 m aluminium 0,32 0,32
N2 | 46 | 1 Kl Zawor wentylacyjny d= 1D6—01’90 Stal ocynk. 0,00
N2 | 47 ] 1 USE Redukcja symetryczna di= 160 d2= 100 1= 112 ocynk 0,10 0,10




N2 | 48| 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 100 11=4.50 m ocynk 1,41 1,41
N2 | 49| 1| ATE Symetrygfgﬁ"’”'k 9 | 41100 d3= 100 = 190 ocynk 0,13 0,13
DARL/D
N2 | 50 | 1 ﬁ%&’f Przepustnica okragla d= 100 I= 100 Ocynk 2275 | 0,00
CV+0
N2 | 51 1 | TUBE* Przewdd okragly di1= 100 1= 0.52 m ocynk 0,16 0,16
N2 | 52 ] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=1.12m aluminium 0,17 0,35
N2 | 53| 2 Kl Zawér wentylacyjny d= 1DO_O1’30 Stal ocynk. 0,00
N2 | 54| 1 | TUBE* Przewdd okragly di1= 100 11=0.29 m ocynk 0,09 0,09
N2 | 55| 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di=100 ocynk 0,06 0,06
N2 | 56 | 1 [ TUBE* Przewdd okragly di1= 100 11=2.85m ocynk 0,89 0,89
N2 | 57 ] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1=100 ocynk 0,06 0,06
N2 | 58 | 1 [ TUBE* Przewdd okragly di1= 100 11=0.39 m ocynk 0,12 0,12
DARL/D
N2 | 59| 1 ﬁ%&’f Przepustnica okragla d= 100 I= 100 Ocynk 2275 | 0,00
CV+0
N2 | 60 | 1 K Przewod prostokatny a= 300 b= 400 I= 405 ocynk 0,57 0,57
N2 1 MFA Ztgczka mufowa di1= 250 ocynk 0,11 0,11
N2 1 MFA Ztgczka mufowa di= 200 ocynk 0,06 0,06
N2 3 MFA Ztgczka mufowa d1= 200 ocynk 0,06 0,18
N2 2 MFA Ztgczka mufowa di1= 160 ocynk 0,05 0,10
N2 2 MFA Ztgczka mufowa di= 150 ocynk 0,04 0,08
N2 1 MFA Ztgczka mufowa di= 125 ocynk 0,04 0,04
N2 1 MFA Ztgczka mufowa di=100 ocynk 0,03 0,03
N2 2 MF1* Ztgczka nyplowa di1= 160 ocynk 0,04 0,08
N2 1 MF1* Ztaczka nyplowa di= 100 ocynk 0,03 0,03
Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. | Nr [Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2]
Wi1 1 1 us Redukcja symetryczna a= 615 b= 1239 c= 600 d= 1200 I= 752 ocynk 2,79 2,79
Wi 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 600 b=1200| e=50 f= 50 r= 150 ocynk 7,99 15,98
wil| 3| 1| Rst Thumik kanatowy a= 600 b= 1200 I= 1500 ocynk 0,00
prostokatny
Wi1 4 1 us Redukcja symetryczna a= 560 b= 560 c= 600 d= 1200 I= 401 ocynk 1,45 1,45
Wi | 5 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 560 b= 560 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 2,55 2,55
Wi1 6 1 K Przewod prostokatny a= 560 b= 560 I= 1394 ocynk 3,12 3,12
Wil 712 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 560 b= 560 e=50 f= 50 r= 100 ocynk 2,55 5,09




Wi1 8 1 K Przewod prostokatny a= 560 b= 560 I= 277 ocynk 0,62 0,62
Wil 9 1 K Przewdd prostokatny a= 560 b= 560 I= 740 ocynk 1,66 1,66
wil 10l 1 TR1* Tréjnik prostyﬂz _ a= 560 b= 560 g= 300 h= 600 I= 800 | e=400 f= 280 ocynk 197 197
prostokatnym odej$ciem I3= 100
Kratka wentylacyjna AE-11- 600,
w1 | 11| 4 |AE-11-C ylacyjne L= H=300, Aluminium 0,00
C+ przepustnica
L=0, H=
W1 |12 ] 1 K Przewod prostokatny a= 560 b= 560 I= 935 ocynk 2,09 2,09
W1 [ 13 ] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 560 b= 450 c= 560 d= 560 =342 [ e=110 f=0 ocynk 0,77 0,77
wi l1al 1 TR1* Tréjnik prostyﬂz _ a= 560 b= 450 g= 300 h= 600 I= 800 | e=400 f= 280 ocynk 1,80 1,80
prostokatnym odej$ciem I3= 100
W1 ]115] 1 K Przewod prostokatny a= 560 b= 450 I= 1020 ocynk 2,06 2,06
Wi |[16] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 560 b= 315 c= 560 d= 450 =274 [ e=135 =0 ocynk 0,55 0,55
wil17 1 1 TR1* Tréjnik prostyﬂz _ a= 560 b= 315 g= 300 h= 600 I= 800 | e=400 f= 280 ocynk 158 158
prostokatnym odej$ciem I3= 100
W1 18] 1 K Przewéd prostokatny a= 560 b= 315 I= 750 ocynk 1,31 1,31
Wi |[19] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 500 b= 250 c= 560 d= 315 =300 | e=65 f= 60 ocynk 0,54 0,54
W1 ]120] 1 K Przewéd prostokatny a= 500 b= 250 I= 280 ocynk 0,42 0,42
wil o1l 1 TR1* Tréjnik prosty”z . a= 500 b= 250 g= 300 h= 600 I= 800 | e=400 f= 250 ocynk 1,38 1,38
prostokatnym odejsciem I3= 100
W1 | 22| 1 BO Zaslepka a= 500 b= 250 ocynk 0,13 0,13
Nazwa: W2
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. | Nr [Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]
WSQ30 | Wyrzutnie $cienne stalowe _ _
w2 | 1 1 0-300 WSQ300-300 A= 300 B= 300 Ocynk 2275 0,00
GRYFIT . .
Przeciwpozarowa klapa
LX-5, L .
LxH=30 odcinajgca El 120 (ve ho i<-
0x360 >0) S GRYFIT LX-5,
w2 | 2 1 stal * | LxH=300x300,stal ocynk., L= 300 H= 300 P= 290 C= 145 stal ocynk. 0,00
kotnierz prostokatny 30 mm
ocynk., .
+ Wyzwalacz topikowy
KP 30, WT72C
WT72C
w2 ] 3 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 di= 250 ocynk 0,20 0,40
W2 1| 4 1 [ TUBE* Przewéd okragly di1= 250 1=0.17m ocynk 0,13 0,13
W2 1| 5 1 USE Redukcja symetryczna di= 250 d2= 150 1= 168 ocynk 0,23 0,23
ILA, Krééce amortyzujace 150
W2 | 6 | 2 |d=150, drgania kanatéw d= I—1F;O Ocynk 2275 0,00
I=150 wentylacyjnych ILA ~
we | 7 1 Wentylato,r kanatowy do D= 150 0,00
przewoddéw okragtych




w2 | 8 1 USE Redukcja symetryczna di= 200 d2= 150 1= 99 ocynk 0,11 0,11
w2 | 9 1 S"‘/LSIB Ttumik kanalowy okragty d= 200 I= 600 Ocynk 2275 0,00
W2 |10 | 1 [ TUBE* Przewdd okragly di= 200 1= 0.34 m ocynk 0,22 0,22
w2 | 11| 2| ATE Syme“ygtz:g’;imm'k 90 ' 41= 200 d3= 125 =215 ocynk 0,26 0,52
w2 |12 ] 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 125 ocynk 0,10 0,30
GRYFIT . .
Przeciwpozarowa klapa
CX-5, o .
D125 odcinajgca EI 120 (ve, ho i<-
w2 | 13| 1 Stal " |>0) S GRYFIT CX-5, D=125, D= 125 P= 350 Stal ocynk. 0,00
ocynk Stal ocynk. + Wyzwalacz
WT72C topikowy WT72C
wz | 14| 1 | R | Symetvezne praejscie a= 300 b= 300 d=250 | g=80 | I=180 ocynk 0,22 0,22
koto/prostokat
W2 | 15]| 1 [ TUBE* Przewdd okragly di= 125 [1=0.46 m ocynk 0,18 0,18
W2 |16 | 1 | TUBE® Przewdd okragly di= 125 1= 3.27m ocynk 1,28 1,28
w2 17| 1 [ TUBE* Przewdd okragly di= 125 [1=1.81m ocynk 0,71 0,71
w2 | 18| 1| ATE Syme“ygtz:;';imm'k 90 | 41125 d3= 100 M= 190 ocynk 0,15 0,15
W2 | 22| 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 125 1= 0.58 m ocynk 0,23 0,23
wz |23 | 1 | Tore | Tréimksymetyeznyz gy 45 1= 400 a=100 | b=200 | e=100 ocynk 0,25 0,25
odejsciem prostokat.
Kratka wentylacyjna AE-11- 200,
w2 | 24| 1 |AE-11-C ylacyjna L= H=100, Aluminium 0,00
C+ przepustnica
L=0, H=
W2 [25] 3 USE Redukcja symetryczna di= 125 d2= 100 1= 64 ocynk 0,06 0,17
DARL/D
W2 |[26] 6 ?—!F/‘I/DDAQR Przepustnica okragta d= 100 I= 100 Ocynk 2275 0,00
CV+0
W2 127 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di=100 ocynk 0,06 0,32
W2 |129] 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di1= 200 ocynk 0,26 0,77
W2 130 2 BGE Kolano prasowane alfa= 15 r=0,8 d1= 200 ocynk 0,04 0,09
w2 | 31 1 | TUBE* Przewdd okragly di1= 200 11=0.18 m ocynk 0,11 0,11
W2 ]32]| 1 [ TUBE* Przewdd okragly di1= 200 [1=3.26 m ocynk 2,05 2,05
W2 ]33] 2 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 di= 200 ocynk 0,13 0,26
W2 34| 1 [ TUBE* Przewdd okragly di1= 200 [1=0.29 m ocynk 0,19 0,19
W2 |36 | 1 | TUBE" Przewdd okragly di= 200 11=0.97m ocynk 0,61 0,61
W2 |37 | 1 [ TUBE* Przewdd okragly di= 200 [1=1.87m ocynk 1,18 1,18
W2 |42 1 USE Redukcja symetryczna di1= 200 d2= 160 1= 85 ocynk 0,10 0,10
W2 |43 | 1 [ TUBE* Przewdd okragly di= 160 [1=0.15m ocynk 0,08 0,08
w2 | 44| 1| ate | Symetryczny trojnik 90 di= 160 d3= 125 1= 215 ocynk 0,21 0,21

stopni




W2 |46 | 1 USE Redukcja symetryczna di= 160 d2= 100 1= 112 ocynk 0,10 0,10
W2 47| 1 [ TUBE* Przewéd okragly di= 100 1=249m ocynk 0,78 0,78
w2 | 48| 1| ATE Syme“ygtzg;’;imm'k 9 | 41= 100 d3= 100 =190 ocynk 0,13 0,13
W2 149 | 1 | TUBE*® Przewdd okragly di1= 100 11=0.33m ocynk 0,10 0,10
W2 |[50] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I= 3.50 m aluminium 0,18 1,10
W2 | 51| 6 KU Zawér wentylacyjny d= 1DO_O1’30 Stal ocynk. 0,00
W2 | 52| 1 | TUBE* Przewdd okragly di1= 100 11=0.31m ocynk 0,10 0,10
W2 | 53| 1 | TUBE* Przewéd okragly di= 100 [1=0.65m ocynk 0,20 0,20
DARL/D
W2 [ 54] 4 ?—!F/‘I/DDAQR Przepustnica okragta d= 125 =125 Ocynk 2275 0,00
CV+0
w2 |s5| 2 | ATE Symetrygf:gnti'o’”'k 90 | 4= 125 d3= 125 =215 ocynk 0,17 0,35
W2 |56 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.03 m aluminium 0,20 0,40
W2 | 57| 2 KU Zawér wentylacyjny d= 1D2—51!60 Stal ocynk. 0,00
W2 | 58| 1 | TUBE® Przewdd okragly di1= 100 1= 0.27 m ocynk 0,08 0,08
GRYFIT . .
Przeciwpozarowa klapa
CX-5, L .
D=100 odcinajgca EI 120 (ve, ho i<-
W2 | 59| 1 étal " |>0) S GRYFIT CX-5, D=100, D= 100 P= 350 Stal ocynk. 0,00
ocynk Stal ocynk. + Wyzwalacz
WT72C topikowy WT72C
W2 [ 60| 1 | TUBE* Przewéd okragly di= 100 [1=5.93m ocynk 1,86 1,86
GRYFIT . .
Przeciwpozarowa klapa
CX-5, e .
D100 odcinajaca EI 120 (ve, ho i<-
w2 |61 1 Stal " |>0) S GRYFIT CX-5, D=100, D= 100 P= 380 Stal ocynk. 0,00
ocynk Stal ocynk. + Wyzwalacz
WT720 topikowy WT72C
GRYFIT . .
Przeciwpozarowa klapa
CX-5, L .
D200 odcinajaca EI 120 (ve, ho i<-
w2 |62 1 Stal " |>0) S GRYFIT CX-5, D=200, D= 200 P= 390 Stal ocynk. 0,00
ocynk Stal ocynk. + Wyzwalacz
WT720 topikowy WT72C
W2 |163] 1 K Przewod prostokatny a= 300 b= 300 I= 406 ocynk 0,49 0,49
w2 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 200 ocynk 0,06 0,06
W2 1 MFA Ztgczka mufowa di1= 160 ocynk 0,05 0,05
w2 2 MFA Ztgczka mufowa di= 150 ocynk 0,04 0,08
W2 7 MFA Ztgczka mufowa di= 125 ocynk 0,04 0,26
w2 5 MFA Ztgczka mufowa di= 100 ocynk 0,03 0,15




w2 | 3] MF1* | Zlaczka nyplowa [ di=100 | ocynk | 003 0,08
Nazwa: WT
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. | Nr [Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow.[m2] | Pow. catk. [m2]
Wt | 1 1 UELA/U [Wyrzutnia powietrza $cienna d= 160 =9 KWS 1.4301 0,00
SAV typu C
GRYFIT . .
Przeciwpozarowa klapa
CX-5, L .
D160 odcinajgca EI 120 (ve, ho i<-
WT | 2 1 étal " [>0) S GRYFIT CX-5, D=160, D= 160 P= 350 Stal ocynk. 0,00
ocynk Stal ocynk. + Wyzwalacz
WT72C topikowy WT72C
WT | 3 1 USE Redukcja symetryczna di= 160 d2= 125 1= 78 ocynk 0,08 0,08
WT | 4 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=1.14m ocynk 0,45 0,45
WT | 5 3 USE Redukcja symetryczna di= 125 d2= 100 1= 64 ocynk 0,06 0,17
WwT | 6 1 Wentylato,r kanatowy do D= 100 0,00
przewoddéw okragtych
WT | 7 1 S”'/LSIB Ttumik kanalowy okragty d= 125 I= 500 Ocynk 2275 0,00
WT | 8 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=0.33m ocynk 0,13 0,13
WT | 9 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 125 ocynk 0,10 0,10
WT | 10| 1 [ TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=0.41m ocynk 0,16 0,16
WT | 11| 1| Tore | TrOnksymetyeztyz g o5 1= 400 a=100 | b=200 | e=100 ocynk 0,25 0,25
odejsciem prostokat.
Kratka wentylacyjna AE-11- 200,
WT | 12| 1 |AE-11-C ylacyjna L= H=100, Aluminium 0,00
C+ przepustnica
L=0, H=
WT | 13| 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 100 [1=0.49m ocynk 0,15 0,15
DARL/D
WT | 14| 1 ?—!F/‘I/DDAQR Przepustnica okragta d= 100 I= 100 Ocynk 2275 0,00
CV+0
Przeciwpozarowa klapa
GRYFIT |odcinajgca EI 120 (ve, ho i<-
CX-5, |>0) S GRYFIT CX-5, D=100,
D=100, | Stal ocynk. + Wyzwalacz
WT [ 15] 1 Stal topikowy WT72C + D= 100 P= 350 Stal ocynk. 0,00
ocynk., Wyzwalacz
WT72C | elektromagnetyczny 24 V
+ El24 | DC, sterowanie impulsem
pradowym EI24




WT |16 [ 1 F50 Kratka wentylacyjna F50 L=, H=41 Stal i aluminiun 0,00
WT | 17| 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 160 1= 0.43m ocynk 0,21 0,21
WT 2 MFA Ztaczka mufowa di= 100 ocynk 0,03 0,06
Nazwa: Wrz1

Typ: Wyrzutowy

Opis: Wyrzutowy
Sys. | Nr [Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow.[m2] | Pow. catk. [m2]
| 1 |WDQ-E| Woyrzutnia dachowatyp E | type= WDQ-E | axb= 600x600 c=1300| h= 1200 Ocynk 2275 0,00
Wrz1| 2 1 K Przewod prostokatny a= 600 b= 600 I= 517 ocynk 1,24 1,24
Wrzi| 3 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 600 b= 600 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 2,88 5,76
Wrz1| 4 1 UA Redukcja asymetryczna a= 600 b= 600 c=1239| d=615 =320 [ e=0 f= 320 ocynk 1,68 1,68




